

Вниманию хозяйствующих субъектов!

Автор: Васильченко Н.Н.
23.04.2018 15:23

Руководителям предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, потребительского рынка.

Об использовании упаковки.

Современная экологическая ситуация в мире показывает, что на сегодняшний день актуальной задачей является использование биоразлагаемых упаковочных материалов, отвечающих экологическим требованиям.

Несмотря на усиленную разработку методов утилизации и обезвреживания материалов, их продолжают утилизировать на полигонах коммунальных отходов.

Этот способ является серьезным источником загрязнения (в первую очередь почвенных вод) и требует долговременного отчуждения значительных площадей земельных участков, поскольку большинство полимерных материалов не разрушается в естественных условиях в течение длительного времени.

Рациональным решением проблемы загрязнения окружающей среды является использование упаковочных материалов, изготовленных на основе бумаги. Данные виды упаковки технологичны в переработке. Они не загрязняют окружающую среду, не оказывают вредного воздействия на плодородие почвы.

С учетом вышеизложенного рекомендуем рассмотреть возможность поэтапного перерхода на использование в хозяйственной деятельности упаковочных материалов, произведенных из бумаги или иных биоразлагаемых материалов.

Правительство Сахалинской области приступило к проработке системы мер по общему стимулированию и поддержке производства и использования экологической упаковки при производстве и продаже товаров.

Вниманию хозяйствующих субъектов!

Автор: Васильченко Н.Н.
23.04.2018 15:23
